



В Республике Татарстан трое местных жителей обвиняются в похищении человека и вымогательстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан трем жителям города Казани 1984, 1985 и 1988 г.р. предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство), п. «б» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), п.п. «а», «в», «з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека)

По версии следствия, с августа по октябрь 2022 года обвиняемые угрожая 34-летнему предпринимателю применением насилия, под вымышленным предлогом требовали передачи им 3,5 млн рублей. 14 октября на перекрестке улиц Аббасова и Мамадышский тракт злоумышленники, угрожая предметом похожим на пистолет, напали на 22-летнего водителя потерпевшего и похитили у него автомобиль предпринимателя «Мерседес S-500». В дальнейшем обвиняемые насильно увезли его к дому по улице Сыртлановой, где отпустили с условием, что тот сообщит предпринимателю их требования о передаче денежных средств.

Причастность к совершению преступления обвиняемые не признали. Судом по ходатайству следователя в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

21 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1751763>